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                                             ESPUMANTES 
      

44403 Chandon Brut (Brasil)      135,00 
Chardonnay, Pinot Noir e Riesiling Italico, serra gaúcha Caxias RS, perlage fina, nota de frutas secas, 
elegante na boca Aromas Abacaxi, Florais, Frutas cítricas, Maracujá, 

 

44409 Chandon Rose Brut (Brasil)      155,00 
Chardonnay, Pinot Noir e Riesiling Italico, serra gaúcha Caxias RS, perlage fina, notas de frutas 
vermelhas, especiarias, elegante na boca Aromas de Acerola, morango, cereja e amora, 

 

44411 Prosecco Terra Serena Treviso Extra Dry Doc (Itália)     200,00 
Espumante elegante, aromas florais, notas de frutas cítricas abacaxi, maça verde, ideal para 
aperitivo, peixes e carnes brancas 

 
 

444908    Cava Codorniu Clássico Brutt (Espanha)                                   115,00                                                                                             
De coloração amarela pálida com reflexos esverdeados, revela, no nariz, aromas de frutas brancas, 
notas de frutas cítricas, além de toques tostados. Em boca, o Espumante Cava Codorníu Clasico Brut é 
fresco, contando com ótima acidez e perlage refinada.          

                                                                                                     
 

                                             VINHOS ROSÉ 
 

444120    Rose S´il vous plait - Pulenta Estate (Argentina)                       224,90 
De Mendoza, com muita elegancia, Rosé de Merlot, aromas de frutas vermelhas, morango, cereja, 
groselha, na boca o frescor da fruta e a acidez em equilibrio, ideal para frutos do mar, Tartare de 
Atum e Quiche de Chevre 

 

44412       Primeira Estrada Syrah Rose (Brasil)                                               135,00 
Da serra da Mantiqueira, Caldas Minas gerais, cor rosado límpido, aromas de frutas vermelhas toque 
de     menta, Vinho fresco, leve, ideal para frutos do mar, ostras, massas leves e queijos leves 

 

44087       Estandon brise marine Mediterranne Rose (França)              132,90 
Cor rosa pálido, estilo provençal. No nariz, apresenta aromas frescos de morango, 
framboesa, flores brancas e um toque cítrico. Em boca, é leve, refrescante, com acidez 
equilibrada e final seco e elegante 

 

44454       Mancura Etnia Rose (Chile)                                77,90 
 Valle Central, Vinho fresco, leve, na boca notas de amoras e framboesas ideal para pescados, aves                          
brancas aperitivo. Vinho para se beber jovem  

 

440106    Cava do Bosque Rose - Terras Altas (Brasil)                        130,00 
Nas terras altas do distrito De Bonfim Paulista, Ribeirão Preto SP, uvas Syrah e chardonnay, de 
coloração estilo Provence, aromas intensos de frutas, bouquet floral com muita elegância.  
Harmoniza com salada queijos leves, aves e comida japonesa.  

 

44165      Escorihuela Família Gascon Rosé (Argentina)                             118,00                                                                               
Conhecido por sua delicadeza e frescor, com aromas de frutas vermelhas frescas e flores brancas, 
com destaque para cranberries, morangos e amoras. Em boca, apresenta taninos macios, boa acidez e 
um final agradável. É um vinho que harmoniza bem com peixes, frutos do mar, massas e petiscos.  
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                                                                     VINHOS BRANCOS  
 

40040 Louis Jadot Bourgogne Chardonnay (França)                                367,00 
Cor amarelo palha com reflexos dourados. Aromas de frutas brancas (pêssego, pera), 
cítricos e toques florais e amanteigados. Na boca, elegante, com acidez viva e mineralidade. 

 

444906    Tenuta Sant’Anna Pinot Grigio DOC (Itália)                               122,00 
Cor amarelo palha com reflexos esverdeados. No nariz, apresenta aromas delicados de 
frutas brancas como pera e maçã verde, além de notas florais sutis. Na boca, é leve, fresco, 
com acidez equilibrada e final agradável. 
 

44077      Escorihuela Família Gascon Chardonnay (Argentina)         118,00 
Cor amarelo dourado com reflexos esverdeados. No nariz, apresenta aromas de frutas 
tropicais como abacaxi e manga, além de notas de baunilha e manteiga provenientes da 
passagem por barrica. Em boca, é encorpado, com textura cremosa, acidez equilibrada e 
final persistente. 

 

44493      Kracher K (Austrália)                      439,90 
Produtor super premiado, Burgenland Austria, blend de uvas Welschriesling , Scheurebe e 
Chardonnay, cor amarelo palha, vinho fresco, acidez agradável, aromas de damasco seco, passas e 
casca de laranja, ideal para frutos do mar, gastronomia oriental e peixes em geral 

 

444941    Leyda Lot 5 Chardonnay (Chile)                                                         280,00 
Vinicola modelo da região do Valle do Leyda, Chile, cor amarelo claro, aromas tropicais, avelas 
tostadas com notas terrosas e minerais, Ideal para lagosta, camarão, cogumelos, massas e aves com 
molhos brancos 

 

44494       Leyda Lot 4 Sauvignon blanc (Chile)                                            240,00 
Vinicola modelo da região do Leyda Chile, cor amarelo palha, vinho cremoso, boa mineralidade 
e acidez, aromas tropicais, avelas com notas terrosas, Ideal para frutos do mar, cogumelos, massas 
e aves com molhos brancos 

 

44495     O Luar do Sil- Godello Pago de los Capellanes (Espanha)   314,90 
Região da Galiza Espanhola, D.O Valdeorras, Vinho fresco, mineral e final de boca super agradável, 
Cor amarelo palha com reflexos verdeados, na boca notas de pêssego e toque floral e herbáceo, ideal 
para frutos do mar, Vieiras, camarão e peixes em geral com molho de limão e ervas. 
 

44496     Podium Garofoli- Verdichio dei Castelli (Itália)                       279,00 
Vinho da região do Marche Itália, de cor amarelo palha, frutado, elegante, na boca notas 
cítricas frescas com ervas aromáticas, Ideal para carnes brancas e peixes com molho de ervas. 

 

44085     Marques de Caceres verdejo, Rueda (Espanha)                  139,90   
Região de Rueda, Vinho fresco, nariz intenso de frutas brancas e notas cítricas delicadas. 
 
 

44490     Caleo Pinot Grigio (Itália)            106,00 
Cor amarelo palha com reflexos esverdeados. No nariz, revela aromas delicados de maçã 
verde, pera e notas cítricas. Em boca, é seco, com acidez equilibrada e final limpo e 
agradável.  
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                                        VINHOS BRANCOS 

 
 

44190     Primeira Estrada Sauvignon blanc (Brasil)                    169,00 
 Da serra da Mantiqueira, Caldas Minas gerais, cor amarelo palha, aromas de frutas brancas, notas 
cítricas e maracujá, Vinho fresco, leve, boa acidez e equilíbrio, ideal para frutos do mar, carnes 
brancas e peixes 
 

40007   Aveleda Alvarinho (Portugal)                                                        140,00 
Amarelo citrino com reflexos dourados. Aromas de toranja, flor de laranjeira e frutas 
tropicais. Estruturado, com acidez equilibrada e final persistente. 

 

44482     Petit Chablis William Fevre (França)                                     380,00 
Bouquet fresco e elegante, notas cítricas de frutas, de flores, sustentado por uma bela mineral idade 
Enogastronomia: Peixes com molhos leves, Ostras, frutos do mar e Sushis em geral 
 
 

44414     Matetic Corralillo Chardonnay (Chile)                                    269,90 
Vinícola no Valle de Saint Antonio Chile, clima frio, próximo ao pacifico, nariz de flores, aromas de 
frutas tropicais e notas minerais, ideal para frutos do mar e carnes brancas  
 
 

44092    Marlborough Sun Riesling (Nova Zelândia)                                  269, 90 
Vinho frutado, nariz de flor laranjeira e casca de limão, aromas amoras e tangerina, ideal para 
aperitivo, queijos leves, salmão marinado.  

 

44093     Marlborough Sun Gewurztraminer (Nova Zelândia)   269, 90 
Vinho frutado, nariz de flor laranjeira e casca de limão, aromas amoras e tangerina, ideal para 
aperitivo, queijos leves, salmão marinado. 
 

 

44094     Meio queijo Churchill´s Graham, Douro (Portugal)            159,90 
Vinho delicado, na boca aromas tropicais, cítricos, hortelã e flores silvestres ideal para aperitivo, 
peixes, frutos do mar e queijos leves   
 
 

44097     Niepoort branco, Conversa Douro (Portugal)            197,90 
Vinho delicado, assemblage interessante de uvas brancas do Douro, na boca aromas minerais, notas 
cítricas e ervas frescas, ideal para aperitivo, peixes, frutos do mar 
 
 

444907    Escorihuela Gascon Viognier (Argentina)                                    151,00 
Cor amarelo claro com reflexos dourados. No nariz, revela notas intensas de damasco, 
pêssego e flores brancas. Em boca, é untuoso, com boa acidez e final persistente. 

 
 

44123     Don Nicanor Chardonnay, Nieto Senetiner (Argentina)      199,90 
De Lujan de Cuyo Mendoza, Vinho refrescante, nariz de flores brancas e frutas cítricas, na boca    
notas amanteigadas e de caramelo, ideal para carnes brancas, pescados e queijos azuis, 
roquefort, Gorgonzola   
 
 

44461 Barone Montalto Zibibbo, IGT (Itália)                                              109,00 
Vinho da Sicilia, cer amarelo palha, uva Zibibbo ou Moscato de Alexandria, aromas de flores, nariz 
agradável, ideal para verão e pratos leves. em barril de  carvalho, na boca notas de abacaxi e 
maracujá e leve toque de caramelo 
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                                           VINHOS TINTOS      
 

44485       Savigny les Beaune Domaine Michel Noêllat (França)           600,00 
Esse Bourgogne da Domaine Michel Noelatt, essência de Pinot Noir, vermelho Ruby, na boca Notas de 
frutas negras maduras. Enogastronomia:  Ideal para Caças, aves assadas, arroz de pato, Codorna, 
carnes vermelhas e queijos  
 
 

44419 Cobos Bramare Lujan de Cuyo Malbec (Argentina)          400,00 
Violeta escuro, aromas de ameixa madura,torrefação, cacau, ideal para todas as carnes vermelhas. 
 
 

44191 Viñedo 1910 Malbec-  Spielman Estates (Argentina)          395,00 
 Cor violeta escuro, aromas de ameixa madura, torrefação, cacau, ideal para todas as carnes vermelhas. 
 
 

44011 Canal Flores Assemblage Spielman Estates (Argentina)   212,00 
Pedriel Lujan de Cuyo 85% Malbec, 09% Syrah, 6%n Cabernet Sauvignon. Cor purpura, frutas 
negras, café torrado e baunilha, taninos maduros, estagio em Barricas de Carvalho Frances, ideal 
para carnes. 
 
 

44032     Entre Rios Terroir, Syrah- Terras Altas (Brasil)          169,00 
Nas terras altas do distrito De Bonfim Paulista, Ribeirão Preto SP, nasce a mais pura essência do 
Syrah. De cor Rubi, aromas frutados, leve toque de especiarias, equilibrado, taninos maduros e 
redondos, harmoniza com massas e carnes vermelhas.   
 
 

444904     Signature Res. Especial Cabernet Sauvignon (Chile)         102,00 
Cor rubi intensa com reflexos violáceos. No nariz, apresenta aromas marcantes de frutas 
negras maduras como cassis e ameixa, além de notas de baunilha, tabaco e especiarias, 
provenientes da passagem por barricas de carvalho. Em boca, é estruturado, com taninos 
firmes, boa acidez e final longo e elegante. 

 
  

444903 Santa Ema Gran Reserva Merlot (Chile)             110,00 
Cor rubi profunda com reflexos violáceos. No nariz, revela aromas de frutas vermelhas 
maduras como cereja e framboesa, combinadas com notas de chocolate, baunilha e um 
toque de especiarias. Em boca, é macio, com taninos redondos, boa estrutura e final 
persistente. 
 
 

444900 El Emissário Cabernet Sauvignon (Chile)                              104,00 
Cor rubi intensa com reflexos violáceos. No nariz, revela aromas de frutas negras como 
amora e cassis, além de delicadas notas de chocolate amargo, baunilha e toque de pimenta 
preta, provenientes da maturação em barricas de carvalho. Em boca, apresenta boa 
estrutura, taninos presentes e bem integrados, acidez equilibrada e final persistente e 
elegante. 

 
 

40005 Escorihuela Família Gascon Tempranillo (Argentina)     110,00 
Cor rubi brilhante com reflexos violáceos. Aromas de amora, ervas e baunilha. Paladar 
fresco, frutado e balsâmico, com taninos suculentos e corpo leve 
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                                          VINHOS TINTOS 
    
 

44000 Louis Jadot Bourgogne Pinot Noir (França)                                   396,00 
Vermelho rubi. Aromas de cereja, framboesa e morango com notas terrosas e florais. 
Taninos suaves, corpo médio e final delicado. 

 
 
 

44400 Castillo de Molina Gran Res. Cab. Sauvignon (Chile)          142,00 
Cor rubi profunda, com aromas intensos de frutas negras maduras como cassis e ameixa, 
além de notas de cedro, baunilha e chocolate. Na boca, apresenta taninos firmes, boa 
estrutura e final persistente 

 
 

40404 Castillo de Molina Gran Reserva Carmenére (Chile)          142,00 
Cor rubi intenso com reflexos violáceos. Aromas de frutas negras (amora, ameixa), 
especiarias, tabaco e cacau. Taninos macios, corpo médio e final elegante. 

 
 
 

40000 Marqués de Riscal Tempranillo Y Syrah (Espanha)            168,00 
Cor cereja intensa. Aromas de frutas vermelhas maduras, chocolate amargo e especiarias.    
Paladar fresco, frutado, com taninos presentes e final persistente. 

 
 
 

40004 Protos Roble (Espanha)                                                                  205,00 
Vermelho rubi com halo púrpura. Aromas de frutas vermelhas e negras, especiarias doces e 
toques tostados. Taninos redondos e corpo médio. 

 
 
 

40006 Vale D Maria Douro Superior DOC (Portugal)                      179,00 
Cor rubi intensa. Aromas de frutas vermelhas, especiarias e notas de chocolate. Taninos 
firmes, boa densidade e final longo. 

 
 
 

40008 Escorihuela Gascon Pinot Noir (Argentina)                         143,00 
Vermelho cereja com reflexos granada. Aromas balsâmicos, frutas vermelhas e especiarias. 
Paladar delicado, com acidez viva e taninos redondos. 

 
 

44422       Matetic Corralillo Cabernet Sauvignon  (Chile)                      269,90  
D.O Valle del Maipo Chile, Vinho encorpado, frutado e equilibrado, paladar intenso,  
Enche a boca, toque mineral, resinoso, terrosos, frutas negras maduras e longo final de boca 
Ideal para carnes nobres, Cordeiro, ossobuco, ragout de costela e queijos maduros.   
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                                           VINHOS TINTOS 
 
 

44466   Terra Pura Cabernet Sauvignon (Chile)                                           69,90                                                                                                                                                     
Chile Valle Colchagua, na boca Vinho macio, frutas vermelhas e negras, notas de baunilha  
 e pimentão, ideal p/ carnes grelhadas, e todo os momentos do dia 
 
 

44463 Barone Montalto Nero D´avola Sicília DOC (Itália)              124,90 
 Cor rubi, com notas de cassis, final de boca elegante 
 
 

44074 San Marzano Talo Primitivo & Merlot (Itália)                         189,90 
Blend c/ as cepas da Puglia 50% Primitivo e 50% Merlot, - Na boca aromas de frutas vermelhas 
maduras, notas de canela, ideal para Cordeiro e Carnes vermelhas em geral com molhos 
encorpados. 

 
 

44067 Dolcetto D´Asti Ricossa DOG (Itália)                                               110,00 
Cor Ruby intensa, aromas de geleia de cerejas e caramelo, paladar intenso  
 Ideal para massas com molho de cogumelos, Risottos com trufas e queijos maturados. 
 
 

44460 Circus Cabernet Sauvignon (Argentina)               90,00 
Vinho jovem e acessível. Cor rubi brilhante. No nariz, apresenta aromas de frutas vermelhas 
como cereja e framboesa, com toques sutis de especiarias e ervas secas. Em boca, é leve a 
médio corpo, com taninos suaves, acidez equilibrada e final frutado. 

 
 

44421 Circus Malbec (Argentina)                                                                         90,00 
Cor rubi intensa com reflexos violáceos. No nariz, destaca-se por aromas de frutas 
vermelhas maduras como ameixa e cereja, com leves notas florais e de especiarias. Em 
boca, é macio, com taninos suaves, corpo médio e final agradável e frutado. 
 
 

444901   Toro de Piedra Reserva Syrah (Chile)               80,00 
Cor rubi profunda com reflexos violáceos. No nariz, exibe aromas de frutas negras maduras 
como amora e mirtilo, além de notas de pimenta preta, chocolate amargo e toques 
defumados. Em boca, é encorpado, com taninos firmes, acidez equilibrada e final longo e 
marcante. 
 
 

444902   Trapezio Gran Barrel Selection Malbec (Argentina)             103,00 
Cor rubi intensa com reflexos violáceos. No nariz, revela aromas concentrados de ameixa, 
cereja preta, violeta e notas de baunilha, chocolate e especiarias doces. Em boca, é 
encorpado, com taninos sedosos, excelente equilíbrio e final persistente e elegante. 
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                                  VINHOS BRANCOS   ½ E  ¼ 
 
 

44471     Mancura  Etnia  Sauvignon Blanc - ½ Grf. 375ml (Chile)               49,90 
Vinho concentrado, frutas e tanino finos, bastante aromático 
 
 

444411   Leyda Sauvignon Blanc - ½ Grf. 375ml (Chile)                        62,90 
 Vinho fresco, cremoso, equilibrado, notas citricas, limão maracuja e laranja,  
    ideal para camarão a alho e oleo, peixes assados e massas ao pesto. 
 
 

44437 Mancura Etnia Sauvignon Blanc - ¼Grf. 187ml (Chile)                   30,00 
 Vinho concentrado, frutas e tanino finos, bastante aromático 
 
 

44488 Morande Selec. de Parcelas Chardonnay - ¼ Grf. 187ml (Chile)    32,90 
Valle Central, boa fruta, nariz intenso, na boca notas de flores e leve toque de mel 

 
 

                                                      VINHOS TINTOS   ½   
 

44430     Errazuriz Estate Cabernet Sauvignon - ½ Grf. 375ML (Chile)      55,00 
 2018 – Maipo Concentrado, frutas e taninos macios e finos 
 
 
 
 

                                VINHOS EM TAÇA 150ML 
 

44478      Taça Estandon Brise Marine Rose. 150ml (França)                           28,00 
Cor rosa pálido, estilo provençal. No nariz, apresenta aromas frescos de morango, 
framboesa, flores brancas e um toque cítrico. Em boca, é leve, refrescante, com acidez 
equilibrada e final seco e elegante 

 
44475     Taça Leyda Sauvignon Blanc Reserva. 150ml (Chile)             26,00 

Cor amarelo pálido com reflexos esverdeados. Aromas intensos de frutas cítricas (lima, 
tangerina), com notas herbáceas de grama fresca e cedro. Paladar fresco e suculento, com 
acidez crocante e final cítrico persistente. 

 
444766 Taça Canal Flores Malbec. 150ml (Argentina)                          40,00 

Pedriel Lujan de Cuyo 85% Malbec, 09% Syrah, 6%n Cabernet Sauvignon. Cor purpura, frutas negras, 
café torrado e baunilha, taninos maduros, estagio em Barricas de Carvalho Frances, ideal para 
carnes. 

 
44476 Taça Ricossa Dolceto D’Alba. 150ml (Chile)                               26,00 

 Cor rubi escura, taninos elegantes, boa estrutura e final de boca ideal para queijos com mofo, 
carnes vermelhas. Toque amanteigado na boca. 
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“O Vinho é a mais sã e mais higiênica das 
bebidas. ”  
Louis Pasteur- cientista Francês  
 
 
 
 
 
 

"O Vinho semeia poesia nos corações."  
Dante Alighieri- escritor e poeta Italiano 
 
 
 
“A penicilina cura os homens, mas é o Vinho 
que os torna felizes. ”     
 Alexander Flemming- cientista Escocês, criador da penicilina 

 
 
“O Vinho é o elixir dos mais velhos” 
Platão- Filósofo e matemático grego 348 - 428 a.C 
 
 
 
 


